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Інженер конструктор БПЛА
 

Київ,  27 жовтня 2025
 

Компанія: Milltech  (https://jobs.ua/company/id/1640209) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від року

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Опис вакансії

Ми — український виробник БПЛА, чиї розробки щодня виконують бойові завдання на передовій. Нашу техніку високо
цінують військові підрозділи за якість, надійність та автономність. Але ми — не просто команда інженерів. Ми — частина
інженерного фронту, який щодня наближає перемогу.

Сьогодні ми активно розширюємо виробництво і шукаємо в команду інженера конструктора БПЛА — людину, яка
створюватиме не просто креслення, а реальні бойові машини, що піднімуться в небо вже завтра. Приєднуйся до нас —
працюй для фронту, а не в теорії.

Що буде входити в обов’язки:

Розробка дрібних механізмів та функціональних вузлів: проєктування систем підйому/опускання камери, використання
сучасних матеріалів (карбон, композити) та технологій (3D-друк) для виготовлення точних і надійних деталей.
Інженерне проєктування модульних конструкцій: створення систем кріплення та конструктивних рішень для швидкого
та зручного комплектування безпілотних літальних апаратів (БПЛА), наземна станція.
Підготовка повного пакету технічної документації: розробка креслень, монтажних схем, специфікацій, технічних описів
та методичних матеріалів для серійного та індивідуального збирання виробів.
Робота з електричними схемами: читання, аналіз і використання електропринципових схем для забезпечення
сумісності механічних рішень з електронними компонентами.
Співпраця з іншими членами команди, включаючи інженерів, пілотів, розробників та менеджерів, для обміну
інформацією та вирішення технічних питань.
Участь у створенні реального продукту, який уже завтра буде на передовій.

Свого колегу бачимо таким:

Уважний до деталей, але здатний швидко адаптуватися до змін, знаходити практичні рішення в умовах обмежених
ресурсів та стиснених термінів.
Володіє самодисципліною та здатний організувати свій робочий процес, стресостійкість, відповідальність,
проактивність, системне мислення, працелюбність.

Вища технічна освіта (бажано авіаційна спеціалізація).
Інженер із системним мисленням, який здатен бачити взаємозв'язки між механічними, електронними та програмними
компонентами.
Технічно грамотний фахівець, який володіє навичками проєктування у CAD-системах, має розуміння принципів роботи
електромеханіки та сучасних технологій виготовлення (зокрема 3D-друку).

Готовність працювати офлайн в офісі в Києві — повна зайнятість, участь у проєктах вимагає щоденної присутності
та командної взаємодії.

Найголовніше, ти маєш відповідати нашим цінностям: політична проукраїнська позиція, бути толерантним, бути
чесними в усьому, відповідальний, порядний, націлений на результат.

А ще ми пропонуємо:
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Графік роботи 5 денний, 08−00 до 17−00 або 09−00 до 18−00 годинний робочий день, ви можете коригувати час роботи
на 1 годину.

Оформлення статусу бронювання для працівників.
Соціальний пакет (оплачувані лікарняні, 24 календарні дні відпустки).

Стабільна своєчасна заробітна плата.

Юридичний супровід (військовий облік, допомога з мобілізаційними питаннями).

Участь у проєктах повного циклу — від концепції до виробництва та випробувань.

Робота в команді людей, які вміють не лише проєктувати, а й воювати своїми розробками.

Ми шукаємо відповідальну та організовану людину, яка готова приєднатися до нашої команди. Якщо ви
відповідаєте цим вимогам та готові прийняти виклик, будь ласка, надсилайте свої резюме на електронну адресу
nataliia.hr.managar@gmail.com

Приєднуйся до нашої дружньої та професійної команди!

Шановні кандидати, будь ласка, надсилайте свої резюме на електронну адресу nataliia.hr.managar@gmail.com та наш
менеджер з Вами зв’яжеться.

Зверніть увагу: фідбек надається лише у разі позитивного рішення про продовження спілкування. В іншому
випадку ваші дані будуть збережені в нашій базі резюме, і ми звернемося до вас, коли з’явиться відповідна позиція.

Дякуємо за розуміння!

Контактна інформація
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